

头条

天下

美国一海滨公寓坍塌 近百人下落不明

已建成 40 年,近期在改造楼顶

[据新华社电 美国佛罗里达州迈阿密-戴德县一栋海滨公寓楼 24 日凌晨局部坍塌,导致至少一人身亡。搜救行动当天傍晚仍在继续。警方说,99 人依然下落不明。]

警方正在调查公寓楼坍塌原因。这栋楼已经建成 40 年,近期为取得换发安全认证资格,在改造楼顶。

搜救继续

当天凌晨,这栋位于瑟夫赛德镇的 12 层住宅楼局部坍塌。事发现场画面显示,楼房一侧完全坍塌,地面上瓦砾堆积如山,但整栋大楼没有倒塌。

镇长查尔斯·伯克特向媒体通报,公寓楼面向大海阳台那一侧“完全塌了”。

一名消防官员说,他们从没有倒塌的那一侧疏散了 35 人,另从废墟中救出 2 人,其中一人后来死亡。

搜救犬、无人机、起重机、直升机加入搜救行动。周围数条街区已经被封锁。

迈阿密-戴德县警察局局长弗雷迪·拉米雷斯说,搜救仍在继续,整栋建筑“非常危险,不稳定”,消防和搜救人员将彻夜搜寻可能幸存的人。

迈阿密-戴德县应急管理部门主管弗兰克·罗拉森说,搜救人员正在尝试从地下停车场处进入建筑。

住户巴里·科恩告诉美联社记者,事发时,他和妻子正在熟睡,忽听到一阵类似打雷的声音,打开自家门后发现走廊里堆满了瓦砾,根本无法通行。

百人失踪

拉米雷斯告诉媒体记者,倒塌事件发生大约 18 小时后,警方确认 102 人状况“安全”,仍有 99 人下落不明。

出事公寓楼内既有长期住户,也住有短期来度假的人,因此最终失踪人数可能会有变化。

巴西人埃里克·德莫拉住在事发公寓楼 10 层已有 3 年,事发当晚因住在女友家而躲过一劫。他说:“我现在无家可归,我所有的文件、证件全都没了,我的绿卡、钱(没了)。”

巴拉圭外交部证实,至少 6 名巴拉圭公民在失踪人员之列,包括巴拉圭总统夫人的多名亲属。

原因不明

瑟夫赛德镇市政专员埃利安娜·萨尔茨豪尔说,不清楚楼房为何会坍塌。“问题是,这样的事情还会不会再发生,镇里其他楼房是否处于危险状态?”

镇政府官员查尔斯·克斯尔说,出事公寓楼有 130 多套公寓,大约 80 套有人居住。为取得换发安全认证的资格,这栋



■ 6 月 24 日,救援人员在发生局部坍塌的住宅楼废墟上搜救。新华社发

公寓楼近期多次接受当局检查,附近一栋建筑也在施工。克斯尔称,没有迹象显示出事公寓楼在倒塌前存在结构性问题。

镇长伯克特向媒体通报,出事楼房近期在维修楼顶,尚不清楚这是否为坍塌原因,而公寓楼剩余部分仍有坍塌风

险。“发生这种事令人难以置信。”

公寓楼住户科恩说,楼顶维修已经一个多月。

迈阿密-戴德县县长丹妮拉·莱文认为,公寓楼部分坍塌说明“显然存在结构性问题”,结构工程师正与消防员一道尽力避免没有坍塌的部分出现险情。

新快报

分类广告

广州市正言广告有限公司

登报热线: 020-87568381

13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事
寻物、公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告

欢迎刊登
热线 13802733392

遗失声明

广州市黄埔区兴业科技工贸部遗失营业执照正副本,统一社会信用代码 92440101C1514942XX,遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

广州市白云区石井宏发五金商行不慎遗失营业执照正副本,统一社会信用代码 92440101MAJ5M0004W,遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

广州市南沙区南枫公寓遗失法定名称章(公章)一枚,印章编码: 4401150234273,现声明作废。

遗失声明